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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CANGUARETAMA (CMC) REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 
2023. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2ª SECRETÁRIA:  ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 

  
Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade e sede do 

Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, 

às nove horas e vinte minutos (09h20min), foi iniciada a vigésima quarta sessão ordinária, 

sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor VENÍCIUS RANIERE SOARES DE SANTANA, o 

que em abertura passa para o PEQUENO EXPEDIENTE onde constou inscrito o vereador: 

ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS que fazendo uso da palavra saúda a todos e agradece 

ao Presidente por ter cedido o espaço do Plenário para a realização da ação dos Exames 

de vistas, como também aos demais colegas que participaram de forma direta e indireta 

nesse evento. Continuando fala sobre a realização desfile cívico da cidade, deixando seus 

parabéns a todas as escolas participantes, estendendo os mesmos ao Colégio São José 

pela brilhante apresentação. Nesse mesmo ensejo divulga que no dia 10 (dez) haverá 

sessão solene em homenagem ao IFRN. Com o fim do PEQUENO EXPEDIENTE o Senhor 

Presidente convida o vereador FÁBIO NUNES DA SILVA para assumir a segunda secretaria. 

E assim sendo, o Presidente dá início ao EXPEDIENTE DO DIA solicitando que o Primeiro 

Secretário faça a chamada dos vereadores, onde constou a presença de: ELVIS FELIPE 

AMARO DOS SANTOS, FÁBIO NUNES DA SILVA, LEANDRO VARELA DOS SANTOS, 

MÁRCIO DE VASCONCELOS, JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES, MÚCIO MARTINS DE 

CASTRO FILHO, ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA e VENÍCIUS RANIERE SOARES DE 

SANTANA. Deixando de comparecer: ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA, EMANOEL 

MIQUEIAS JANUÁRIO, MARTA TRAJANO DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO 

NASCIMENTO e PAULO ROBERTO DA SILVA. EM TEMPO: se ausentaram da sessão os 

vereadores LEANDRO VARELA DOS SANTOS e MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO, no que 

verificando ficou sem quórum e por essa falta de quórum ficou decidido pelo Plenário 

seguindo o Artigo 36 parágrafo segundo e 37 Inciso segundo, parágrafo segundo do 

Regimento Interno apenas a leitura da INDICAÇÃO Nº 042/2023 de Autoria do vereador 

JOEL EMANOEL DA ANDRADE DO NASCIMENTO. Ficando as matérias incluídas na ORDEM 

DO DIA para a sessão subsequente.  Não havendo questão de ordem, o Senhor Presidente 

agradece a todos os presentes, faz um lembrete sobre o outubro rosa e parabeniza todos 

os vereadores pelo seu dia. Cumprindo determinação regimental, manda lavrar a 
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respectiva Ata, para ser apresentada e assinada pelos membros da Mesa Diretora 

presentes. Declarando encerrada a vigésima terceira sessão ordinária às nove horas e 

quarenta e quatro minutos (09h44min). 
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